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Considérons une poutre encastrée le longueur £ , d'épaisseur 2.2 et de hauteur %(¥) telle que
2 | o L.
hyl=ay® +by+c hil)=-heh'(0) = 0. Cette poutre est constituée d'un matériau

homogeéne de masse volumique ¢ et est soumise aux actions de gravitation.
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(3 Caractériser lafonction #{¥) en fonction des données du probléme
€D, Exprimer en O le torseur représentatif des actions de gravitation sachant que |'accélération de la

pesanteur est —£.Z
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(1) Pour déterminer #(v) = a y* +& ¥ +¢  utilisons les conditions::

BO)=—h = c=—h

R(Ly=10 = al’+bl-h=0
Cherchons ensuite % (¥

R'yi=2ay+baveck'0)=10 |l vient: &#=10
Lafonction est donc :
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hiy)=h. [L_E 1}

(2) soit M un point courant du domaine soumis aux actions de gravitation. En M nous pouvons

écrire:
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